Pressemappe Stadtfest 2019

Vom 23. August 2019



Inhalt

| Stadtfest 2019: 14. und 15. September | 2 |
|---|----|
| Grußwort von Bürgermeister Klaus Pipke zum Stadtfest 2019 | 3 |
| Grußwort der Werbegemeinschaft Hennef zum Stadtfest 2019 | 4 |
| Grußwort Stadtmarketing Verein Hennef zum Stadtfest 2019 | 6 |
| Stadtfest 2019: Das Gesamtprogramm | 7 |
| Kirmes auf dem Stadtfest | 10 |
| Stadtfest 2019: Verkaufsoffener Sonntag | 11 |
| Sperrungen während des Stadtfestes | 12 |
| Musikverein Allner | 13 |
| River of Joy – Gospelchor | 14 |
| Friday Night Blues – Bluesband | 15 |
| Phil Collins & Genesis Tributeband | 16 |
| Dirty Deeds – AC/DC Coverband | 17 |
| Rheinland Fanfaren-Bonn/Hersel | 18 |
| Die Band "Planet Grooove" | 19 |
| Bollnbach Musikverein – Blasmusik | 20 |
| Band "B. and M." – Soul/Disco/Rock/Pop | 21 |
| Hey Koelle Band | 22 |
| Hot Pepper Jazz – Chicago Jazz | 23 |
| The Sparkling Unicorns – 90 Jahre Coverband | 24 |
| Iserlohner Stadtmusikanten | 25 |
| Young Hope – Chor und Band | 26 |
| "The Queen Kings" – Queen Coverband | 27 |
| Fischers Live – Helene Fischer Tribute Band | 28 |
| Rockhouse Brother – Rock 'n' Roll | 29 |

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit

Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen



Stadtfest 2019: 14. und 15. September



(ms) Bald ist es wieder soweit: Am 14. und 15. September ist Stadtfestzeit mit einer Kirmes und spektakulären Fahrgeschäften. Das größte Event des Hennefer Jahreskalenders präsentiert auf 900 Metern entlang der Frankfurter Straße zahlreiche Stände und auf zwei Bühnen ein vielfältiges Musikprogramm. Freuen können sich die Besucher auch auf den verkaufsoffenen Sonntag und die Kirmes – die sogar einen Tag länger,

nämlich bis zum 16. September, dauert. Eröffnet wird das Stadtfest von
Bürgermeister Klaus Pipke am 14. September um 11 Uhr mit einem zünftigen
Fassanstich vor der Bühne in der Frankfurter Straße/Ecke Beethovenstraße.
Musikalisch begleitet wird die Eröffnung vom Musikverein Allner.
Das Programm bietet außerdem zwei Tage den Volksbank-Partytower in der
DLS-Arena auf dem Stadtsoldatenplatz und rund 200 Buden, Ess- und
Trinkstationen, Infostände sowie zum ersten Mal ein 35 Meter hohes Riesenrad.
Und das alles von der Beethovenstraße bis zum Warther Bahnübergang entlang
der Frankfurter Straße auf einer Strecke von 900 Metern. Die Kirmes findet auf
dem Marktplatz und dem Heiligenstädter Platz statt.

Alle Infos zum Fest auf der städtischen Internetseite unter www.hennef.de/stadtfest. **Ihre Ansprechpartner:**

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Grußwort von Bürgermeister Klaus Pipke zum Stadtfest 2019



Liebe Hennefer Bürgerinnen und Bürger, liebe Stadtfest-Besucherinnen und - besucher,

liebe Leserinnen und Leser,

Hennef feiert sein traditionelles Stadtfest, und ich lade Sie ein, dabei zu sein. Das beliebte zweitägige Fest beginnt am 14. September um 11 Uhr mit dem Fassanstich an der Stadt-Bühne und verwandelt das Zentrum unserer Stadt in einen Mittelpunkt der Lebensfreude. Erlebnisreiche Tage

warten auf Sie mit abwechslungsreichen Konzerten, einem Partytower, vielen Verkaufs- und Informations- und Aktionsständen. Weitere Höhepunkte sind der verkaufsoffene Sonntag und die traditionelle Kirmes, die einen Tag länger dauert, nämlich bis zum 16. September. Ob Groß oder Klein – für jeden Geschmack ist etwas dabei.

Ich danke unseren Mitveranstaltern, der Werbegemeinschaft Hennef und dem Stadtmarketingverein sowie allen Helfern beim Ordnungsamt, dem Bauhof, der Feuerwehr und der Polizei, ganz besonders aber den Organisatoren aus dem Fachbereich Wirtschaftsförderung und Tourimus sowie allen Sponsoren und teilnehmenden Vereinen für ihren engegierten und unermüdlichen Einsatz! Mein Dank geht auch an die Anwohnerinnen und Anwohner der Innenstadt, die an diesem Wochenende Einschränkungen hinnehmen müssen und hierfür Verständnis aufbringen.

Ich wünsche allen Besucherinnen und Besuchern viele vergnügliche Stunden und gute Unterhaltung. Lassen Sie sich einfangen von der unbeschwerten Atmosphäre, kommen Sie mit Freunden zusammen und lernen Sie neue Menschen kennen.

Ihr Klaus Pipke Bürgermeister der Stadt Hennef

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298
Fax: 02242 / 888 7 298
E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www hennef de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Grußwort der Werbegemeinschaft Hennef zum Stadtfest 2019



Liebe Henneferinnen, liebe Hennefer.

liebe Besucher unserer Stadt, am 14. und 15. September 2019 ist unser Stadtfest, unsere größte Veranstaltung, die auch weit über die Stadtgrenzen hinaus bekannt

ist.

Bei diesem Top-Event gibt es wieder ein erstklassiges Bühnenprogramm mit Livemusik, Party auf dem Stadtsoldatenplatz, Spiele und Spaß für Jung und Alt, die traditionelle Kirmes, kulinarische Spezialitäten und vieles mehr.

Der örtliche Einzelhandel, die Vereine und Aussteller präsentieren sich hier mit einem bunten Angebot. Es ist aber nicht nur ein Event zum Feiern, sondern hat auch eine große Bedeutung für den Einzelhandel. Wir stehen in einem ständigen Vergleich zum Internet und dem Online-Handel. Internet ist praktisch, aber es weckt keine Emotionen. Ih re Entscheidung in Hennef einzukaufen, hat einen unmittelbaren Einfluss auf unser direktes städtisches Lebensumfeld. Sie sind der entscheidende Faktor! Wir, die Mitglieder der Werbegemeinschaft, haben zahlreiche Aktionen und Angebote für Sie vorbereitet. Attraktive Schnäppchen, Sonderaktionen. Ausblicke auf den Trend im Herbst oder interessante Informationen, wir halten eine breit gefächerte Angebotspalette für Sie bereit. Natürlich ist auch am Stadtfestsonntag wie gewohnt von 13 bis 18 Uhr verkaufsoffen. Unser Stadtfest-Flyer liegt wieder in den Geschäften für Sie aus und gibt Ihnen einen Überblick zum Programmablauf. Er enthält zahlreiche Zusatzinformationen wie z.B.: wo finde ich wen, wer macht was, wo findet was statt. Auch auf unserer Internetseite unter www.werbegemeinschaft-hennef.de finden Sie schon jetzt alle Informationen zum Stadtfest und mehr. Gerne dürfen Sie sich auch unsere App herunterladen um immer auf dem Laufenden zu sein. An dieser Stelle darf ich Sie auch schon ein wenig neugierig auf die kommenden Veranstaltungen machen. An den ersten drei Adventswochenenden und beim großen Weihnachtsmarkt warten Überraschungen auf Sie. Planen Sie schon jetzt gerne mehrere Besuche in Hennef ein. Es wird sich lohnen, getreu dem Motto Hennef macht Spaß und ist aktiv.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Außerdem möchte ich mich bei allen Sponsoren, Helfern, den Vereinen, ehrenamtlichen Mitarbeitern, der Stadt Hennef und dem Verein Stadtmarketing für die gute Zusammenarbeit bedanken. Ohne diese tatkräftige Unterstützung wäre so eine große Veranstaltung, gerade auch im Hinblick auf die immer höher werdenden Sicherheitsanforderungen und die damit verbundenen Kosten, nicht möglich.

Ich freue mich, liebe Leser, wenn Sie alle zu unserem Stadtfest kommen, Spaß haben sowie Zeit zum Genießen hier verbringen können. Erleben Sie Hennef mit allen Sinnen.

Herzliche Grüße

Ihre

Irmgard Graef

Vorsitzende der Werbegemeinschaft Hennef e.V.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Grußwort Stadtmarketing Verein Hennef zum Stadtfest 2019



Liebe Henneferinnen & Hennefer, liebe Besucherinnen & Besucher, der Herbstbeginn steht vor der Tür und mit ihm wieder einmal das Hennefer Stadtfest, das traditionell am dritten Wochenende im September zwei Tage ganz besonderer Abwechslung pur verspricht. Auch in diesem Jahr wird

sich die Innenstadt in ein Meer aus musikalischen Klängen, kulinarischen Düften, spektakulären Fahrattraktionen sowie vielen kleinen und großen Highlights verwandeln und für Alt & Jung unvergessliche Augenblicke bereithalten.

Auf knapp einem Kilometer Länge erwarten Sie zudem auf der Frankfurter Straße interessante Aktionen vieler Hennefer Einzelhändler, die auch am Sonntag im Rahmen des verkaufsoffenen Sonntages von 13 bis 18 Uhr für Sie geöffnet haben. Genießen Sie für einige Stunden das bunte Treiben rund um den Hennefer Marktplatz, lassen Sie sich von der Begeisterung der Kids & Jugendlichen beim Karussell fahren auf dem Heiligenstädter Platz anstecken oder feiern und tanzen Sie mit an einer der vielen Bühnen, die einmal mehr ein musikalisch wie tänzerisch tolles Programm zu bieten haben.

Ich wünsche Ihnen und Ihren Familien ein erlebnisreiches Wochenende bei uns an der Sieg und bedanke mich im Namen des Stadtmarketing Hennefs einmal mehr bei allen, die ein ums andere Jahr zum Realisieren dieses großartigen Gemeinschaftsprojektes beitragen, die vor und hinter den Kulissen für eine perfekte Organisation, einen reibungslosen Ablauf und für ein gutes Gefühl bei Sicherheit & Ordnung sorgen.

Herzlichst,
Ihr Thorsten Peters
(Vorsitzender Stadtmarketing Hennef)

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298
Fax: 02242 / 888 7 298
E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Stadtfest 2019: Das Gesamtprogramm

(ms) Das Hennefer Stadtfest ist bekannt für Bühnenmusik und die stimmungsvolle Atmosphäre von Bühne zu Bühne. Das ist auch 2019 nicht anders. Von der Queen-Coverband bis Kölsch-Rock, von Rock, Pop bis Soul ist für Musikfans aller Couleur etwas dabei! Hinzu kommen Angebote für Kinder, Kirmesfans, Wagemutige und Tanzfans und die vielen Buden, Ess- und Trinkstationen, Infostände, verkaufsoffene Geschäfte und und und. Hier ist das Bühnen-Gesamtprogramm.

Programm am Samstag, 14. September 2019

Stadt-Bühne (Tankstelle – Frankfurter Straße/Ecke Beethovenstraße)

- 11 Uhr: Eröffnung mit Fassanstich durch Bürgermeister Klaus Pipke mit dem Musikverein Allner – Blasmusik (www.musikverein-allner.de).
- 13:30 Uhr: River of Joy Gospelchor (<u>www.riverofjoy.de</u>)
- 14:45 Uhr: Balettschule "Tanzpunkt" (<u>www.tanzpunkt.de</u>)
- 15:35 Uhr: Betteryoga
- 16:30 Uhr: Friday Night Blues Bluesband (<u>www.Friday-night-blues-band.de</u>)

Stadt Hennef präsentiert:

- 19:30 Uhr: Phil Phil Collins Coverband (www.phil-online.de)
- 22:30 Uhr: Dirty Deeds AC/DC Coverband (<u>www.dirtydeeds79.de</u>)

Kreissparkassen-Bühne (Frankfurter Straße, Hennef nach Hennef-Warth)

- 11:30 Uhr: Rheinland-Fanfaren-Bonn/Hersel (<u>www.rheinlandfanfaren.de</u>)
- 14 Uhr: Planet Groove mit Mr. Soulman (<u>www.planet-grooove.com</u>)
- 16 Uhr: Bollnbach Musikverein Blasmusik (<u>www.herdorfer-musikanten.de</u>)
- 19 Uhr: B. and M. Soul/Disco/Rock/Pop (www.band-m.de)
- 22 Uhr: Hey Koelle Band Best of Kölsch Rock'n'Pop & Partymusik (www.heykoelle.com)

Programm am Sonntag 15. September 2019

Stadt-Bühne (Tankstelle – d.i. Frankfurter-, Ecke Beethovenstraße)

• 11 Uhr: Hot Pepper Jazz – Chicago Jazz (www.hotpepperjazzband.de)

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298
Fax: 02242 / 888 7 298
E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





- 13:30 Uhr: The Sparkling Unicorns 90er Jahrte Coverband
- 14:30 Uhr: Tanzschule Breuer
- 15 Uhr: Iserlohner Stadtmusikanten Show & Marchingband (www.iserlohner-stadtmusikanten.de)
- 16 Uhr: Young Hope Chor & Band (<u>www.younghope.de</u>)
- 18 Uhr: The Queen Kings Queen Coverband (www.queenkings.de)
 Moderation: Herbert Krautscheid

Kreissparkassen-Bühne (Bahnübergang – Frankfurter Straße, Hennef nach Hennef-Warth)

- 11:30 Uhr: Sound College Musikshule
- 13:15 Uhr: Kindertanzgruppe der "1. Hennefer Stadtsoldaten" Tanzdarbietung
- 13:30 Uhr: Rheinlandsterne Lohmar Tanzdarbietung (<u>www.rheinlandsterne.de</u>)
- 13:45 Uhr: "Stadtgarde Schwarz Rot Hennef"
- 14 Uhr: TSC Happerschoßer Tanzflöhe
- 15 Uhr: Fischers Live Helene Fischer Tribute Band (www.fischer-live.de)
- 17 Uhr: Iserlohner Stadtmusikanten Show & Machingband (www.iserlohner-stadtmusikanten.de)
- 17:45 Uhr: Rockhouse Brothers Rock 'n Roll (www.rockhousebrothers.de)

Weitere Programmpunkte & Highlights

- Samstag-Montag: Große Kirmes, Marktplatz und Heiligenstädter Platz. Am
 14. September um 15 Uhr eröffnet Bürgermeister Klaus Pipke die Kirmes mit einem zünftigen Fassanstich auf dem Marktplatz/Übergang
 Heiligenstädter Platz. Am Montag findet ab 14 Uhr der Familientag statt.
 Jeder Schausteller bietet ein Hauptprodukt um 25 Prozent vergünstigt an.
 Dies gilt sowohl für die Fahrgeschäfte als auch für die Essens- und
 Getränkestände. Mitglieder der Jugendfeuerwehr bekommen eine Freifahrt auf den Karussells.
- Samstag-Sonntag: Riesenrad 35 Meter, Lindenstraße.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Tel.: 02242 / 888 287 Fax: 02242 / 888 7 287 E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





- Samstag-Sonntag: Puppenbühne des Kinderschutzbundes Hennef (www.kinderschutzbund-hennef.de), Frankfurter Straße, von 14-19 Uhr stündlich eine Vorstellung.
- Samstag 18 Uhr: Volksbank-Partytower, DLS-Arena auf dem Stadtsoldatenplatz.
- Sonntag: 14 Uhr: Musikalischer Frühshoppen der "1. Hennefer Stadtsoldaten", DLS-Arena auf dem Stadtsoldatenplatz.
- Sonntag: 16 Uhr: Iserlohner Stadtmusikanten Show & Marchingband (www.iserlohner-stadtmusikanten.de), DLS-Arena auf dem Stadtsoldatenplatz.
- 17 Uhr: Volksbank-Partytower, DLS-Arena auf dem Stadtsoldatenplatz.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit **Pressesprecher Stadt Hennef**

02242 / 888 298 Tel.: 02242 / 888 7 298 Fax:

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Tel.: 02242 / 888 287 02242 / 888 7 287 Fax: E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Kirmes auf dem Stadtfest

(ms) Vom 14. bis zum 16. September findet die traditionelle, große Kirmes statt, einen Tag länger als das Stadtfest. Auf dem Marktplatz und dem Heiligenstädter Platz warten tolle Fahrgeschäfte auf die großen und kleinen Besucher. Auf dem Kirmesgelände präsentieren sich unter anderem Auto-Scooter, ein Riesenrad und das Karussell Octopussy.

Offiziell eröffnet wird die Kirmes am 14. September um 15 Uhr von Bürgermeister Klaus Pipke mit einem zünftigen Fassanstich auf dem Marktplatz/Übergang Heiligenstädter Platz.

Am Montag findet ab 14 Uhr der Familientag statt. Jeder Schausteller bietet ein Hauptprodukt um 25 Prozent vergünstigt an. Dies gilt sowohl für die Fahrgeschäfte als auch für die Essens- und Getränkestände. Mitglieder der Jugendfeuerwehr bekommen eine Freifahrt auf den Karussells.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Stadtfest 2019: Verkaufsoffener Sonntag

(ms) Auch am diesjährigen Stadtfestsonntag öffnen die Geschäfte entlang der Frankfurter Straße von 13 bis 18 Uhr ihre Türen. Darüber hinaus bieten viele Einzelhändler an beiden Tagen Aktionen, Angebote und Präsentationen. Eine Übersicht über alles findet man im Stadtfestflyer, der in allen Geschäften ausliegt.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Sperrungen während des Stadtfestes

(ms) Aufgrund des Stadtfestes und der Kirmes wird die Frankfurter Straße zwischen Beethovenstraße und Bahnübergang Warth ab Freitag, 13.

September, 14 Uhr bis Montag, 16. September, 6 Uhr gesperrt. Ab Mittwoch, 11. September, 19 Uhr, ist der Heiligenstädter Platz bis zum 17. September, 12 Uhr gesperrt.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Musikverein Allner

Samstag, 14.9., 11 Uhr zur Eröffnung, Stadt-Bühne (Tankstelle)



(ms) Zurzeit spielen beim 1953 gegründeten Musikverein Allner über 40 Musikerinnen und Musiker von 15 bis 75 Jahren. Sie treten vor allem in Hennef und der Region auf, standen

aber auch schon in Lindau am Bodensee auf der Bühne. Musikalisch reicht ihr Repertoire von klassischer Blasmusik mit Polkas und Märschen über Potpourris bis hin zu modernen Schlager- und Pop-Arrangements.

Infos: www.musikverein-allner.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Tel.: 02242 / 888 287 Fax: 02242 / 888 7 287 E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





River of Joy - Gospelchor

Samstag, 14.9., 13:30 Uhr, Stadt-Bühne (Tankstelle)



(ms) Der Chor "River of Joy" wurde 2009 nach einem Gospelworkshop in Hennef unter der Leitung von

Niko Schlenker gegründet. Zunächst war der Chor an eine Musikschule angeschlossen, geprobt wurde in der Alten Scheune in Hennef-Weldergoven. Später ergab sich die Möglichkeit in den Räumen der "Kirche an der Sieg" in Hennef zu proben. Der Chor gehört nicht dieser Gemeinde an, jedoch verbindet ein freundschaftliches Verhältnis. "River of Joy" ist überkonfessionell und auf keine Glaubensrichtung beschränkt, möchte aber die gute Botschaft des Gospels transportieren. Dafür steht auch der Name "River of Joy". Eenn Gospelsingen bedeutet Freude, Dankbarkeit und Stärke. Die Sängerinnen und Sänger präsentieren neue, frische Songs im Stil von Kirk Franklin, Donald Lawrence und Israel Houghton, viele eigene Stücke und auch traditionelle Lieder.

Infos: www.riverofjoy.de

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Friday Night Blues - Bluesband

Samstag, 14.9., 16:30 Uhr, Stadt-Bühne (Tankstelle)



(ms) Die "Friday Night Blues Band" besteht aus den Mitgliedern Bernd Grendel (Gesang), Jörg Burdorf (Gitarre), Willi Palm (Bass) und Werner Bücher (Drums). Die vier Musiker haben sich voll und ganz dem Kreieren eigener Titel mit selbst verfassten Texten verschrieben. Stilistisch handelt es sich hierbei um eine bunte Mischung aus Rock und Blues, abwechslungsreich und voller neuer Ideen.

Infos: http://www.friday-night-blues-band.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298
Fax: 02242 / 888 7 298
E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Phil Collins & Genesis Tributeband

Samstag, 14.9., 19:30 Uhr, Stadt-Bühne (Tankstelle)



(ms) Die Band
"PHIL" bietet den
originalen Sound
von Phil Collins und
Genesis. Bei der
elfköpfigen Band um
den Sänger Jürgen
"PHIL" Mayer ist der
Name Programm. Im

Repertoire der überregional erfolgreichen Formation aus dem Raum Karlsruhe finden sich die größten Hits des englischen Megastars und seiner früheren Band "Genesis". Bei zahlreichen Livekonzerten in Deutschland, Italien, Frankreich und den Beneluxländern hat sich die Band einen guten Ruf als Phil Collins und Genesis Tribute-Band erworben. Mister Phil Collins selbst, mit dem die Band seit Jahren in engem Kontakt steht, legt Liebhabern seiner Musik den Besuch eines "PHIL"-Konzerts ans Herz. Zum zehnjährigen Bestehen gratulierte er persönlich der Band. "PHIL" ist mehr als nur eine Collins-Kopie. Im Mittelpunkt der perfekten Show steht der Entertainer Jürgen Mayer. Er sieht Phil Collins nicht nur sehr ähnlich, sondern ist auch mit einer einmaligen Stimme, Ausstrahlung und einer großen Bühnenpräsenz gesegnet. "PHIL" – eine eingespielte Band mit Bläsersatz und zwei Sängerinnen – setzt die vielseitige und komplexe Musik von Phil Collins und Genesis auf höchstem Niveau auf der Bühne um.

Infos: http://www.phil-online.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Dirty Deeds - AC/DC Coverband

Samstag, 14.9., 22:30 Uhr, Stadt-Bühne (Tankstelle)



(ms) "Dirty Deeds '79", die AC/DC-Coverband, haben sich zum Ziel gesetzt, wie die Altmeister aufzutreten und covern jegliche AC/DC-Songs. Angeführt werden die "Deeds" vom Gitarristen Volker "Vangus" Voigt. Ihm zur Seite steht Sänger Alex "Big Bonn" Kaiser. Die "Dirty Deeds '79" haben sich inzwischen zu einer der führenden AC/DC-Tribute-und Coverbands entwickelt. Ihre Konzerte sind durchweg ausverkauft. So spielten sie in Hamburg, Bonn, Köln, auf

den Balearen oder in Minsk. Bei den "Deeds" gibt's das Vollprogramm unter anderem mit "Highway To Hell", "Let There Be Rock" oder "Hells Bells".

Infos: http://www.dirtydeeds79.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298
Fax: 02242 / 888 7 298
E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Rheinland Fanfaren-Bonn/Hersel

Samstag, 14.9., 11:30 Uhr, Kreissparkassen-Bühne (Bahnübergang)



(ms) Gegründet wurden die "Rheinland Fanfaren" 1975. Sie sind eine Truppe von Musikerinnen und Musikern, die aus reiner Freude Musik im Big-Band-Stil präsentieren und bei jedem

Auftritt auf's Neue das Publikum erfreuen möchten. Seit der Gründung sind sie in vielen Städten und Dörfern aufgetreten.

Infos: http://www.rheinlandfanfaren.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Tel.: 02242 / 888 287 Fax: 02242 / 888 7 287 E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Die Band "Planet Grooove"

Samstag, 14.9., 14 Uhr, Kreissparkassen-Bühne (Bahnübergang)



(ms) Die Kölner
Funk-und Soulband
"Planet Grooove"
entführt in die Welt
von Funk and Soul,
Motown and Stax,
Disco and R'n'B,
Blue Note and Latin
– kurzum in die Ära

des Grooove. "Planet Grooove" macht unter anderem Station bei Arethea Franklin, Stevie Wonder, Daft Punk, Tina Turner, Tower of Power, Herbie Hancock, Diana Ross, James Brown, Temptations, Earth Wind and Fire, Jan Delay, Sly and the Family Stone, Santana, Mother's Finest, Incognito, Kool and the Gang oder Jamiroquai. Die Grooove-Action-Section produziert schweißtreibende Rhythmen im perfekten Zusammenspiel von Schlagzeug und Bass, die Special Sound Effects aus analogen Synthesizern lassen die 70er wieder auferstehen. Hammondklänge, E-Pianos und Wahwah-Gitarren präsentieren Funk at its best.

Infos: www.planet-grooove.de

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Tel.: 02242 / 888 287 Fax: 02242 / 888 7 287 E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Bollnbach Musikverein – Blasmusik

Samstag, 14.9., 16 Uhr, Kreissparkassen-Bühne (Bahnübergang)



(ms) Das
Blasorchester
"Bollnbacher
Musikverein Herdorf"
deckt ein breites
Spektrum der
traditionellen und
sinfonischen

Blasmusik ab. Neben Polka, Walzer und Märschen bietet das große Orchester klassische Konzertliteratur, Filmmusik und moderne, sinfonische Blasmusik. Geleitert wird es seit Sommer 2007 von Dirigent Andreas Glöckner. Der Musikverein kommt aus Herdorf, gelegen im Hellertal an der Nahtstelle von Westerwald und Siegerland. Sein primäres Ziel ist die Erhaltung, Pflege und Förderung der Blasmusik.

Infos: https://www.herdorfer-musikanten.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Band "B. and M." – Soul/Disco/Rock/Pop

Samstag, 14.9., 19 Uhr, Kreissparkassen-Bühne (Bahnübergang)



(ms) Seit vier
Jahren touren
Brackelsberg und
Müllenschläder mit
ihrem Programm
durch Deutschland
und bieten ihrem
Publikum PremiumEntertainment.

Dabei zeigt sich das Duo flexibel: Da ist von akustischen Leckerbissen bis hin zu pumpenden Beats alles dabei.

Infos: https://www.machmalmusik.de

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Hey Koelle Band

Samstag, 14.9., 19:30 Uhr, Kreissparkassen-Bühne (Bahnübergang)



(ms) Ob es die rockigen, poppigen Songs oder sanfte Balladen sind, der sechsköpfige Band "Hey Kölle" gelingt es mit Attitude, Coolness und Spielfreude ihr Publikum zu begeistern und Kölner

(rheinländisches) Partyfeeling zu erzeugen.

Das Konzertprogramm bietet einen musikalischen Querschnitt durch die Kölner Rock-Pop & Partyszene. Präsentiert werden neben Klassikern wie 'Verdamp lang', 'Superjeile Zick', 'Bye Bye my Love' oder 'Wenn nicht jetzt, wann dann', der Kölner Kultbands BAP, Brings, Höhner oder Bläck Fööss, auch deren aktuellere Songs wie 'Kölsche Jung' oder 'Polka, Polka, Polka'. Hits neuerer und jüngere Kölner Bands wie Paveier, Kasalla oder Cat Ballou stehen auch auf der Songliste und runden das Programm ab.

Infos: https://heykoelle.com

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Hot Pepper Jazz – Chicago Jazz

Sonntag, 15.9., 11 Uhr, Stadt-Bühne (Tankstelle)



(ms) Seit 1989 spielt die Band "Hot Pepper Jazz" Chicago Jazz, wie er von Bix Beiderbecke, King Oliver, Jelly Roll Morton,LouisArmstrong

oder Duke Ellington gespielt worden ist. Das Repertoire der Band enthält vor allem selten gespielte, aber schöne Titel wie "Rhythm King", "Coal Black Shine", "Long, Deep and Wide" oder "Up jumped you with Love". Ganz gleich, wo die Band national oder international (Belgien, Holland, Frankreich, Schweden, UK) auftritt: sie begeistert mit ihrem lebendigen, herzhaften Sound und den Arrangements ihrer Stücke, und vor allem: Ihre Musik verbreitet gute Laune.

Infos: http://www.hotpepperjazzband.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





The Sparkling Unicorns – 90 Jahre Coverband

Sonntag, 15.9., 13:30 Uhr, Stadt-Bühne (Tankstelle)



(ms) Die "Sparkling Unicorns" sind eine 90er-Jahre-Cover-Band. Vier Musiker präsentieren die Klänge der Boy-Bands und Girl-Groups, des Grunges und des Punks und der wohltuenden Harmonien der 90er Jahre.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298
Fax: 02242 / 888 7 298
E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Iserlohner Stadtmusikanten

Sonntag, 15.9., 15 Uhr, Stadt-Bühne und 17 Uhr, Kreissparkassen-Bühne



(ms) Die "Iserlohner Stadtmusikanten" wurden 1979 als Musikzug innerhalb eines Schützenvereines gegründet und sind

seit 1995 ein selbstständiger gemeinnütziger und eingetragener Verein sowie Mitglied im Volksmusikerbund NRW. Seit dem Jahr 2000 haben sich die Stadtmusikanten zu einer Show- und Marchingband nach niederländischen Vorbildern entwickelt.

Die Iserlohner Stadtmusikanten spielen keine traditionelle Marschmusik im üblichen Sinne. Das Repertoire umfasst populäre Musikstücke aus den Bereichen Rock, Pop, Film und Musical wie zum Beispiel: Stand by Me, The Theme of Rocky, Don't Let Me Be Misunderstood, Nothing Else Matters, Star Wars, Shine my Shoes, Narcotic und vieles mehr. Die neue im Jahr 2017 angeschaffte Uniform rundet das Erscheinungsbild ab.

Infos: www.iserlohner-stadtmusikanten.de

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Young Hope - Chor und Band

Sonntag, 15.9., 16 Uhr, Stadt-Bühne (Tankstelle)



(ms) Young Hope, das bedeutet Chorgesang, handgemachte Musik und Tonund Lichttechnik. Rund 70 Menschen im Alter zwischen 16 bis 60 Jahren und rund 40 Kinder haben dies zu ihrem

Hobby gemacht. "Young Hope" bedeutet für sie: "Freude an der Musik, Humor, Lebensinhalt, Spaß, Freundschaft, Gemeinschaft, Freizeitvergnügen, viel Erleben, mehr als ein Hobby, tolle Auftritte, Familie, Arbeit, tolle Zeit, Ausgleich, Erholung, Erfüllung, Leichtigkeit, eine große Familie, Jung und Alt zusammen, immer wieder neue Herausforderungen."

Infos: https://younghope.de

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





"The Queen Kings" - Queen Coverband

Sonntag, 15.9., 18 Uhr, Stadt-Bühne (Tankstelle)



(ms) "The Queen Kings" gilt als eine der besten Queen-Tribute-Bands und tourt schon seit vielen Jahren durch Deutschland und Europa. In diesem Jahr präsentieren sie mit Sascha Krebs als Leadsänger ihre neue Show "A kind of Queen".

Kenner schätzen die Band für Ihre Authentizität
– sie haben sich den Queen-Sound bis ins
kleinste Detail zu eigen gemacht, bleiben aber
dennoch sich selbst treu und behalten eine

eigene Note. So wirken sie nicht wie eine farblose Kopie, sondern überzeugen das Publikum jedes Mal mit ihrer Leidenschaft und Begeisterung. In der zu 100 Prozent live gespielten Show darf man neben den Welthits wie "A kind of magic", "Don't stop me now" und "We are the champions", auch einige Überraschungen erwarten.

Ganz im Sinne des extrovertierten und theatralischen Freddie Mercury nutzen die Queen Kings das umfangreiche und vielseitige Repertoire von Queen, um mit feinem Gespür für Dramaturgie und einer genau abgestimmten Lightshow eine spannende und kurzweilige Show mit vielen Höhepunkten zu produzieren, die voll unter die Haut geht. Leadsänger Sascha Krebs stieß 2017 zu den Queen Kings. Er spielte zuvor schon mit Bassist Rolf Sander beim Musical "We will rock you", wobei es zur Zusammenarbeit mit den Queen Musikern Brian May und Roger Taylor und einem gemeinsamen Auftritt kam. Der gebürtige Heidelberger nimmt das Publikum mit seiner sympathischen Art für sich ein und überzeugt mit seiner ausdrucksvollen Stimme, die dem Tonumfang von Freddie Mercury entspricht. Vervollständigt wird die Besetzung der Queen Kings durch die langjährigen Bandmitglieder Susann de Bollier (Gesang), Christof Wetter (Keyboard), Drazen Zalac (Gitarre), und Oliver Kerstan (Drums). Mit genauer Kenntnis der Queen-Arrangements, vierstimmig gesetztem Chorgesang, und Original Equipment schaffen es die sechs Musiker, den typischen Queen Sound zum Leben zu erwecken und getreu dem Motto "more than just a tribute".

Infos: www.queenkings.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298
Fax: 02242 / 888 7 298
E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Fischers Live - Helene Fischer Tribute Band

Sonntag, 15.9., 15 Uhr, Kreissparkasse-Bühne (Bahnübergang)



(ms) Fischer – das ist nicht nur der Nachname von Deutschlands erfolgreichster Schlagersängerin, sondern auch "DIE Helene Fischer Covershow" der besonderen Art. Mit Leidenschaft, Professionalität und Natürlichkeit präsentiert Jella mit ihrer siebenköpfigen Live-Band die größten Hits von Helene Fischer. Die Band steht für die originalgetreue Replikation der Helene Fischer Liveshows.

Infos: www.fischer-live.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Tel.: 02242 / 888 287 Fax: 02242 / 888 7 287 E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen





Rockhouse Brother - Rock 'n' Roll

Sonntag, 15.9., 17:45 Uhr, Kreissparkasse-Bühne (Bahnübergang)



(ms) Die "Rockhouse Brothers", das sind Jamie und Joey Carnwath – zwei Brüder, die in ihrem Leben nur ein Ziel vor Augen haben: Sich mit ihrer

Musik in die Herzen der Menschen zu spielen. Wolff Reichert – "The Wolfman" macht das Trio komplett. James und Wolff trafen sich auf der Bühne des bekannten Rock'n'Roll Musicals "Buddy" in Hamburg. Nach sechs Wochen "Ausbildung" im Sat1-Frühstucksfernsehen sind die Musiker zur "Besten Studio Band der Welt" mit Diplom ausgezeichnet worden. Ihre Show besteht aus alten Klassikern aus den 50ern bis hin zu aktuellen Hits, natürlich dem eigenen Stil angepasst. Eine Party-Mischung aus Rock'n'Roll, Rockabilly und Blues zum Tanzen und Mitsingen. Ihre rund 200 Auftritte im Jahr bringen sie über die Grenzen Deutschlands hinaus. Unter anderem haben sie als Support für die "Wise Guys" gespielt und die Bühne mit "Revolverheld" und "Sammy Deluxe" geteilt.

Infos: https://www.rockhousebrothers.de.

Ihre Ansprechpartner:

Dominique Müller-Grote (dmg) Leiter der Abteilung Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Pressesprecher Stadt Hennef

Tel.: 02242 / 888 298 Fax: 02242 / 888 7 298

E-Mail: d.muellergrote@hennef.de

Mira Steffan (ms)

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02242 / 888 287
Fax: 02242 / 888 7 287
E-Mail: mira.steffan@hennef.de

Online: www.hennef.de

Kurzmeldungen auch unter www.twitter.com/stadthennef

Hinweis für Redaktionen

